



本月底,合肥机场实行冬春季时刻

北京、南昌等热门机票最低三四折

星报讯(记者 王玉) 昨日,记者从合肥机场了解到,从本月30日开始,全国民航将进入冬春季时刻飞行。届时,多数航空公司的运力都将有所变化,一些航班的飞行时间也将调整。

记者昨日从合肥机场即将执行的冬春季航班时刻表中看到,30日以后,出港以及到港的航班时刻表已经基本调整到位。冬春季航班中,每周的飞行航班接近90个航班,飞往全国

30个城市。其中,北京、广州、大连、海口、三亚、南宁、西安、深圳、青岛、长沙、厦门、昆明、郑州等地,每天都有航班。合肥-北京11班,合肥-深圳、广州等地也有8班,飞桂林、太原、沈阳、哈尔滨等地每天只有一趟航班(详见星空社区 www.xksq.net)。选择10月30日以后飞机出行的乘客请仔细核对时刻表,购买机票。

据介绍,机票价格也会随之发生一定变化,预计新的航季之初机

票会低价位运行。若乘客购买11月从合肥出发的机票,就可买到打折机票,合肥飞南昌最低3折,飞上海最低3.4折,飞北京最低4.1折;而合肥飞昆明最低3.3折,飞成都最低3.5折。

需要提醒的是,乘客出行在考虑打折机票的同时,也应根据新航季的航班时刻表出港或到港的时间来安排出行计划,以免一些航班时间有所调整而耽误行程。

星女郎
COCO

年龄:23岁

星座:狮子座

血型:B

身高:178cm

体重:72kg



征集令

在这里,你不是别人,你就是最美的你。我们只要青春阳光,无须倾国倾城,只要自信自然,无须芳华绝代,我们需要美丽,不只是漂亮。即日起,星女郎为你提供展示美丽的平台,请将你的资料及照片传至星女郎邮箱:124421839@qq.com,也可以拨打星女郎热线:0551-5223755。

聊天气

冷! 我省昨日最低气温逼近冰点

周五又将迎来一场降雨

星报讯(记者 祝亮) 一场秋雨过后,我省气温大幅“跳水”,昨日早晨更是有了秋末冬初的感觉。来自省气象部门的消息显示,今明两天天气还算不错,后天开始又要变天。

来自安徽气象自动观测站网的数据显示,昨日全省最低气温除山区外,已经达到18℃,出现在砀山;合肥以北

大部分地区的最低气温都在10℃以下;省会合肥的最低气温为10℃,最高气温仅13.2℃。

据省气象专家预计,今天早晨淮北北部最低气温3-5℃,可能出现霜或霜冻。28日前后我省将有一次降水过程。

具体来说,今天白天:淮北多云到

阴天;淮河以南多云。早晨沿淮淮河以南部分地区有雾,请注意交通安全。最低气温:淮北北部4-6℃;部分地区有霜或霜冻。淮西南部6-8℃;江淮之间8-10℃;江南9-11℃。最高气温:淮北16-18℃;淮河以南17-19℃。预计今天夜里到27日白天,淮北阴天,淮河以南多云转阴天。

提个醒

我省工伤人员定期待遇调整 一级伤残每月多领210元

星报讯(记者 张健) 伤残人员津贴最高可增加210元! 记者昨日从省人社厅获悉,为保障因工致残人员和因工死亡职工供养亲属的基本生活,我省近日提高了工伤人员的定期待遇,新标准从2011年7月1日起实施。

近日,省人力资源和社会保障厅、省财政厅联合下发了《关于调整工伤人员伤残津贴、生活护理费和供养亲属抚恤金有关问题的通知》。根

据该通知,享受伤残津贴的一至四级工伤职工,按照伤残等级每人每月分别增加:一级伤残210元,二级伤残200元,三级伤残190元,四级伤残180元。享受伤残津贴的五至六级工伤职工,由用人单位按每人每月分别增加120元、100元进行调整。

生活护理费方面,发放标准调整为2010年度统筹地区职工月平均工资乘以护理费待遇率。配偶每人每月增加80元,其他供养亲属每人每月增加

60元。孤寡老人或者孤儿每人每月在上述标准的基础上增加10元。调整后的供养亲属抚恤金,人均抚恤金低于统筹地区城镇居民最低生活保障标准120%的,按城镇居民最低生活保障标准的120%计发。

对于此次待遇调整的范围,该通知也作出相关规定,须为2010年12月31日前发生工伤,享受伤残津贴、生活护理费的工伤职工以及因工死亡职工供养亲属。

谈房子

合肥今年开工5万余套保障房

星报讯(记者 张健) 昨日,合肥市房产局发布今年该市保障房建设情况:截至目前,该市已开工各类保障性住房和实施棚户区改造项目95个、52589套。此外,该局将协同建设主管部门加强交付验收工作的管理,对廉租住房全面实施质量分户验收,确保每套住房都达到入住即可使用的条件。

据了解,合肥市今年廉租房新增7个项目,2310套,11.27万平方米,目前已全部开工,完成率100%;公租房

新增52个项目,27000套,目前已开工项目50个、27074套,1448万平方米,完成率100.3%;经济适用房(困难企业集资建房)新增3个项目,1700套,目前已开工项目3个、1774套,完成率104%;棚户区改造新增31个项目,17770户,目前拆迁安置房已开工项目31个、18892套(户),254万平方米,完成率106%;国有工矿棚户区改造新增5个国有工矿棚户区项目,2650户,目前已开工项目4个、2539套(户)、16.95万平方米,完成率

96%,还有肥东建材二厂项目正在履行招投标程序。

在保障数量的同时,合肥还严抓房屋质量,要求建设单位对廉租住房质量全面负责,不得任意压缩合理工期,明示或暗示设计单位和施工单位违反工程建设强制性标准。对廉租住房全面实施质量分户验收,确保每套住房都达到入住即可使用的条件。交付时,要确保供水、供电、燃气、电信、道路等设施达到使用要求。

目前,在3D电影市场火爆的带动下,中国3D电视的消费也呈现迅速增长趋势,产品渗透率已经接近20%。家电卖场调查显示,现阶段一般国产品牌3D电视价格与非3D电视的价格差距也就在1000元—2000元,已经被一般消费者接受。然而,面对众多彩电品牌、不同类型的3D电视产品,消费者购买时往往较难决定。

笔者了解到,目前3D电视产品从显示屏形态上分为等离子和液晶,从成像技术上又分为快门式、偏光式和裸眼。业内专家指出,总体上不同类型的3D电视各自都有优缺点,大量的主观测试已经有过验证:

观看3D电视对人体健康暂无明显影响

3D等离子电视立体效果、眼睛舒适度较好

一般情况下3D等离子电视的立体效果比液晶电视更好,眼睛舒适度也更好;3D液晶电视的亮度表现比等离子电视更好。

在9月25日举行的“3D电视与人体健康课题研讨发布会”上,笔者获得了有关3D电视健康研究的最新信息:观看一定时间3D液晶电视之后,脑部能量的增加明显高于等离子电视,可以初步认为观看3D等离子电视引起的疲劳症状比3D液晶电视轻。北京大学

第六医院副院长董问天认为,这种脑部能量的变化可能与观看3D视频过程中,被试者认知负荷提高有关,也可能是眼镜结构造成的视觉疲劳、不适产生的副作用。

课题研究同时对不同类型的3D电视进行了比较,结果显示,针对等离子和液晶两种不同类型电视,被试者心理、生理测试中未见明显差异;主观测试中,被试者对两种不同显示器的清晰度评价一致较好。工信

部数字电视标准符合性检测中孙齐锋工程师表示,由于发光原理的不同,等离子和液晶3D电视在清晰度、亮度、图像立体效果感知方面表现出差异是客观存在的。

中国电子商会副秘书长、著名家电专家陆刃波指出,从平面影视到立体影视均体现了人类在视觉方面的发展和需求,外界的视觉刺激对人的心理、生理有明确的影响。目前来看,松下、三星、康佳、LG、长虹等主流彩电企业对于彩电产品与人眼健康的重视程度都很高。有关“3D电视与人体健康课题研究”将是一项长期工作,也希望能有更多的中外3D电视技术研发、制造企业参与进来。

星贴士

今日天气:

晴转多云

9-17℃

偏东风3级

空气污染指数:

I级 优

舒适度指数:

8级,凉爽,舒适

穿衣指数:

4级,适宜穿毛背心、薄羊毛衫或西服

晾晒指数:

6级,晾晒条件一般

晨练指数:

5级,适宜晨练

今日节假

奥地利国庆节